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Céu 1: Rt gon biéu thirc 4 = v6i a > 0. Khing dinh nao sau day dung?

5 5 ; .
A. A=a’. , B. A=a’. C.A:qg. D. A=a?.
Cau 2: Cho ham s0 y =2sin x—cos x. Dao ham cua ham so6 la:

A. —2cosx—sinx. B. y'=-2cosx+sinx.

C. y'=2cosx+sinx. D. y'=2cosx—sinx.

Céu 3: Ham sb nao trong bén ham s 1iét ké & dudi nghich bién trén timg khoang xac dinh cta n6?

e 2x+1 lx 3 X .
A y=|— . B. y=|- C.y=|=]. D. y=2017".
2 3 e

Céu 4: Cho ham sé y= f (x) lién tyc trén R va c6 bang bién thién nhu sau:

X — 1 3 +ae
V' + 0 - || +

¥ _x/ 2 \ | ////.ﬂ:

Khing dinh nao sau ddy ding?

A. Ham sb dat cuc tiéu tai diém x=3 . B. Ham s ¢ gia tri nho nhét trén R béng -1.
C. Ham s6 c6 gia tri cuc dai béng 1. D. Ham s6 chi c6 mét diém cuec tri.

Cau 5: Hinh bat dién déu c6 bao nhiéu canh?

A. 16. B. 8. C. 24. D. 12.

Cau 6: Trong cac ham so6 sau day, ham so nao xac dinh voi moi gia tri thuc ctia x ?
1

A y=(2x-1)s. B.y=(2+1)3.  C.y=(1-2x)". D. y=(1+2«/})3.

Cau 7: Cong thirc tinh dién tich xung quanh cua hinh nén tron xoay c6 ban kinh day » va do dai duong
sinh / la:

A. S, =rl. B. S, =27rl. C.S, =nrl. D. S, =2r

Céu 8: Cho céac s thuc duong a,b véi a # 1. Tim ménh dé dung trong cac ménh dé dudi dy.

A. log, (ab) = %loga b. B. log , (ab) = % + %loga b.

C. 10ga2 (ab) = iloga b. D. log , (ab) =2+2log b.

Cau 9: Cho ham s6 y = f(x) ¢6 dao ham trén Rva f'(x) <0 Vxe(0;+00). Biét f(1)=2020. Khing
dinh nao dudi day dung?
A. £(2020)> £(2022). B. f(2018) < £(2020).
C. f(0)=2020. D. f(2)+ f(3)=4040.
Cau 10: Cho hinh chép S.4BCcé SA4,SB, SC d6i mot vudng goc. Biét S4 =SB =SC = a, tinh thé tich
ctia khdi chép S.4BC.
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Cau 11: Tong S=C"-3C! +3°C?-3°C +...+(-1)".3"C" bang:
A, -2 B. (-2)" C. 4" D. 2"

Cau 12: Cho 10 diém phan biét. Hoi ¢6 thé 1ap duoc bao nhiéu vecto khac 0 ma diém dau va diém cubi
thudc 10 diém da cho.

A. C. B. 4. C. 4;. D. 4.
Céu 13: Cho ham sé y = f (x) c¢6 bang bién thién nhu hinh bén dudi. Hoi d6 thi ham sé di cho co tit ca

bao nhiéu duong ti€ém cén dung va ngang?

X | —oo 1 2 +00
Y - - 0 +
3 +00 5
Y \ \ /
—0 -2
A. 3. B. 1. C.2. D. 4.
Cau 14: Ham sb nao dudi day c6 dd thi nhu trong hinh vé& T4
bén?
l X
A, y=2". B.y:(—j.
3
C. y=log, x. D. y=log, x.
3

Céu 15: Duong cong trong hinh v& bén la d thi ciia ham
s0 nao trong cac ham so dudi day?

A y=—x+3x"+2.

B.y=x"-3x"+2.

C.y=x"-3x+2.
D. y=—x"+2x*-2.

Céu 16: Him s6 y = x* — x> +3 c6 miy diém cuc trj?
A. 1. B. 2. C.3. D. 0.
Ciu 17: Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D’ ¢6 dién tich mit chéo ACC'A’ bing 2+/24> . Thé tich

ctia khéi 1ap phwong ABCD.A'B'C'D’ 1a:

A. & B. 24° C. \2d’ D. 2324°
Céu 18: Tim sd giao diém cta d6 thi ham s6 y = x* —3x+3 va duong thang y = x.
A. 1. B. 2. C. 3. D. 0.
Céu 19. Cho ham sé y = 2x _11 c6 dd thi (C) va dudng thang d : y = 2x—3. Dudng thang d cit (C) tai
X+
hai diém 4 va B . Toa do trung diém cua doan AB la:
A. M(_—3;—6j. B. M(é,—éj C. M(é;Oj. D. M(E;OJ.
2 4 2 2 4
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Céu 20: Him s y = log, (xz - 2x) nghich bién trén khoang nao sau day?

A. (-o31). B. (—;0). C. (-L1). D. (0;+00).

Cau 21: Hai duong tiém can ctua dd thi ham s y= 2x +11 tao vo1 hai truc toa d0 mot hinh chir nhat co6
x_

dién tich bang bao nhiéu?

A. 2. B. 1. C. 3. D. 4.

Cau 22: Cho miat cau S(/;R) va mat phang (P) cach I mot khoang bang > Khi d6 thiét dién ctua (P)
va (S) 1a mot dudng tron c6 ban kinh bang:

A. R. B.RT*B. C. R\3 D.g

Cau 23: Goi m, M lan luot 1a gia tri nho nhat va gia tri 16n nhat ciia ham s6 f(x) = 5% x+1 trén

doan [0;3] . Tinh tong S =2M —m .

A. §=0. B.Sz—é. C.§=-2. D. S=4.

2
Céu 24: Ham sb: y = x> —3x> —9x+7 ddng bién trén khoang nao sau day?
A. y=(I;+0). B. (-5-2). C. (—x1). D. (-13).

Cau 25: Viét phuong trinh tiép tuyén cta do thi (C):y = 2x> +xInx tai diém M (1;2).
A y=—Tx+9. B. y=3x-4. C.y=7x-5. D. y=3x-1.
Céu 26: Cho hinh chop S.ABC c6 day ABC 1a tam giac déu canh a, canh bén S4 vudng goc voi day,
SA =a. The tich ctua khéi chop S.ABC bang:
3 3 3 3
A. */5“ . B. */5“ . C.%. D. ‘?2“ .

Cau 27: Hal anh em A sau Tét c6 20 000 000 dong tién ming tuo1 Me guri ngan hang cho hai anh em
v6i 14i suat 0,5 % /thang (sau mdi thang tién 13i dugc nhap vao tién gbe dé tinh 13i thang sau) Hoi sau 1

nim hai anh em duoc nhan bao nhiéu tién biét trong mot ndm d6 hai anh em khéng rut tién 1an nao (s6
tién dugc lam tron dén hang nghin)?

A. 21233 000 dong. B. 21 234 000 dong.
C.21235 000 ddng. D.21 200 000 ddng.

Cau 28: Cho khdi chép S.ABCD c6 thé tich bang 44’ , ddy ABCD 1a hinh binh hanh. Goi 1a M trung
diém cua canh SD . Biét dién tich tam gidc SAB bang a’. Tinh khoang cach tir M t&i mit phang (SAB).

A. 12a. B. 6a. C. 3a. D. 4a.

Céu 29: Cho a va b 1a cac sb thuc duong khac 1. Biét y ) )
rang bat ki duong thang nao song song véi truc tung ma , y=log, x
cit cac do thi y= log, x, y=1log,x va truc hoanh lan I". A
lugt tai 4, B va H phan biét ta déu co 3HA=4HB \ T

(hinh v& bén dudi). Khiang dinh nao sau day 1a dung? \/ g ‘(

A. a4b3 -1. o ;’j — J;_J =
B. a’b* =1. B
C.3a=4b. II.‘" b —log. x
D. 4a=3b. |' -

Cau 30: Mot hinh tru noi tiép mot hinh 1ap phuong canh a. Thé tich cua khéi tru do 1a:
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1 1 4
A. —ra’ B. —7a’ C. —rda’ D. zd’
2 4 3

Cau 31: Cho ham y =+/x>—4x—5 . Ménh dé nao sau day 1a ding?

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (5;+00). B. Ham s6 dong bién trén khoang (2;+).

C. Ham s nghich bién trén khodng (—o0;—1). D. Ham s6 nghich bién trén khodng (—o0;2).
CAu 32: Cho khdi ling tru ddu ABC.A'B'C'c6 AB = a, A4’ = a2 . Tinh goc giita duong thing A'B va
mit phang (BCC'B).

A. 60° B. 30° C. 45° D. 90°

Céu 33: Mot nit chai thiy tinh 1a mot khéi tron xoay (H ), mot mit phang chira truc cta (H) cit (H)
theo mot thiét dién nhu trong hinh v€ bén dudi. Tinh thé tich ¥ cua (H ) .

4em

2em
I 2em
2em
_____ _ 2em
‘\——/ 3em
A V = r(ent). B. V =137(cnt’). C.V=17x(c®).  D.V= %(cnf) .

Céu 34. Cho tap hop A4={1,2,3,...,20}. Hoi 4 c6 bao nhiéu tap con khac rdng ma s phan tir 1a s6 chén
biang sb phan tir 13 sb 1&?

A. 184755. B. 524288. C. 524287. D. 184756.

Ciu 35: Cho hinh chop S.4BCcd SA L (ABC), AB=3, AC=2va BAC =60°. Goi M, N lan luot Ia
hinh chiéu ctia 4 trén SB, SC. Tinh ban kinh R ctia mit ciu ngoai tiép hinh chép 4.BCNM .

A. R=42. B.R:@ C R=2 D.R=1.

3 . . = \/5 .
mx+1

A \ A, 2 4 cp , £ X 11 4 1 )wem o - £ A .
Cau 36: Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham s6 m dé ham sd y:(gj dong bién trén khoang

(1 j
—; 400 |.
2
1 1 1
A.me(—l;l). B. me|—;1|. C.me|—;l D.me|——;1]|.
2 2 2

Cau 37.Tim tit ca cic gia tri thuc cia tham s m dé ham s y = x* —3mx> —9m’x nghich bién trén
khoang (0;1).

A.mzéhoéc m<-—1. B. m<-1.
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C.m>l. D.—1<m<l.
3 3

Cau 38.Cho ham s6 f(x) =x" —(m+3)x* +2mx+2 (v6i m 1a tham s6 thuc, m>0). Ham s6 y = £ (|x])
¢ bao nhiéu diém cyc tri?

A. 1. B. 3. C.5. D. 4.

Céu 39: Cho hinh chop S.4BCD cé day 1a hinh binh hanh ABCD. Goi M, N lan luot 1a trung diém cac
canh S4,SB va P 1a diém bat ky thudc canh CD . Biét thé tich khéi chop S.ABCD 1a V . Tinh thé tich
cta khéi tr dién AMNP theo V .

AL B. L. c’ p. .

8 12 6 4 ,
Cau 40: Goi A4 la tap hop céac so ty nhién cd chin chir s6 d61 mot khac nhau. Chon ngau nhién mot s
thudc A . Tinh x4c suit dé chon duoc s chia hét cho 3.

AL B L c.2.
4 27 6
Cau 41: Cho ham sf’)y:f(x):ax3 +bx’ +cx+d(a¢0)

¢6 dd thi nhu hinh v&. Phuong trinh f ( f (x)) =0 cb tht ca

bao nhiéu nghi¢m thyc ?

A.S. B. 9.

C.7. D. 3.

Cau 42: Cho ham s6 f (x)=2x* —4x* +3mx? —mx —2m\x* —x+1+2 (m 1 tham s6 thuc).

Biét f(x)=0, VxeR.Ménh dé nao duéi day ding ?
A.meg B. me(—o0;-1). C. me(O;%). D. me(-11).

Céu 43: Cho hinh lang tru ding ABC.A'B'C' c¢6 do dai canh bén bang 2a, diy la tam gidc 4BC vudng
can taiC; CA=CB=a. Goi 1a M trung diém cua canh AA4'. Tinh khoang cach gitta hai duong thiang
AB va MC'.
NEAEN

3

C.M. D. 2%

B. £,
3 2 3

Céu 44. Trong tit ca cac cip sb thuc (x;y) théa man log.. .., (2x+2y+5)=1, c6 bao nhiéu gia trj thuc
clia m dé ton tai duy nhat cip (x;y) sao cho x> +y* +4x+6y+13-m=0 ?

A. 1. B. 2. C. 3. D. 0.

Céu 45: Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham f'(x)=x" (x—9)(x—l)2. Ham sb y = f(x2) nghich bién
trén khoang nao sau day?

A. (—0;-3). B. (-L1). C. (-3;0). D. (3;+x).
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Ciu 46. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham lién tuc trén !

Rva f(0)=0; f(4)>4.Biétdd thi ham y = f'(x) c6 dd 1

thi nhu hinh v& bén. Tim sd diém cuc tri cia ham sb

g(x):‘f(xz)—bc‘. It

Al B.2. 1/

C.5. D. 3. Wi 2
of 1 2 1

Céu 47: Cho ham s6 f(x):ln(l— lzj. Biét ring f'(2)+ /'(3)+...+ /'(2019)+ £ '(2020) == véi m,

X n
n, 1a cac s6 nguyén duong nguyén t6 cing nhau. Tinh S =2m—n .
A. 2. B. 4. C. 2. D. —4.
Céu 48. Cho hinh chép S.ABCc6é SA=SB=SC =a3,4B = AC =2a,BC =3a. Tinh thé tich cta khéi
chop S.4BC.

J54° J354° \354° J54°
: S . :

B. C.
2

Céu 49: Cho ham s6 y= f(x) c6 dao ham lién tuc trén R va co

@6 thi ham sb y=f'(x) nhu hinh V& bén. Goi 1

A.

g(x)zf(x)—%x3+%x2+x—2019. :

Biét g(-1)+g(1)>g(0)+g(2). Véi xe[-1;2] thi g(x) dat gia
trj nho nhit bang:

A. g(2). B. g(l).

C. g(-1). D. g(0).

Cau 50: Cho ti dién ABCD ¢6 AB = BD = AD =2a, AC =~/7a, BC =~[3a . Biét khoang cach giita hai
duong thing 4B, CD bang a, tinh thé tich ciia khdi tir dién ABCD .
2\/ga3 2x/§a3

A. T B. T C. 264> . D. 24/24°.

HET
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Céu 1: Rt gon biéu thirc 4 = v6i a > 0. Khing dinh nao sau day dung?

. 2 7 =7
A. A=a’ . , B. A=a’. C.A:qz. D. 4=a?.
Cau 2: Cho ham s0 y =2sin x—cos x. Dao ham cua ham so6 la:
A. —2cosx—sinx. B. y'=-2cosx+sinx.
C. y'=2cosx+sinx. D. y'=2cosx—sinx.

Céu 3: Ham sb nao trong bén ham s 1iét ké ¢ dudi nghich bién trén timg khoang xac dinh cta n6?

e 2x+1 1 X 3 X .
A y=|— . B. y=|- C.y=|=]. D. y=2017".
2 3 e

Céu 4: Cho ham sé y= f (x) lién tyc trén R va c6 bang bién thién nhu sau:

X — 1 3 +ae
V' + 0 - || +

¥ _x/ 2 \ | ////.ﬂ:

Khing dinh nao sau ddy ding?

A. Ham sb dat cuc tiéu tai diém x=3 . B. Ham s ¢ gia tri nho nhat trén R béng -1.
C. Ham s6 c6 gia tri cuc dai béng 1. D. Ham s6 chi c6 mét diém cuec tri.

Cau 5: Hinh bat dién déu c6 bao nhiéu canh?

A. 16. B. 8. C. 24. D. 12.

Cau 6: Trong cac ham so6 sau day, ham so nao xac dinh voi moi gia tri thyuc ctia x ?
1

A y=(2x-1)s. B.y=(2+1)3.  C.y=(1-2x)". D. y=(1+2«/})3.

Cau 7: Cong thirc tinh dién tich xung quanh cua hinh nén tron xoay c6 ban kinh day » va do dai duong
sinh / la:

A. S, =rl. B. S, =27rl. C.S, =nrl. D. S, =2r

Céu 8: Cho céac s thuc duong a,b véi a # 1. Tim ménh dé dung trong cac ménh dé dudi day.

A. log, (ab) = %loga b. B. log , (ab) = % + %loga b.

C. 10ga2 (ab) = iloga b. D. log , (ab) =2+2log b.

Cau 9: Cho ham s6 y = f(x) ¢6 dao ham trén Rva f'(x) <0 Vxe(0;+0). Biét f(1)=2020. Khing
dinh nao dudi day dung?
A. £(2020)> £(2022). B. f(2018) < £(2020).
C. f(0)=2020. D. f(2)+ f(3)=4040.
Cau 10: Cho hinh chép S.4BCcé SA4,SB, SC d6i mot vudng goc. Biét S4 =SB =SC = a, tinh thé tich
ctia khdi chép S.4BC.
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Cau 11: Tong S=C"-3C! +3°C? =3 C +...+(-1)".3"C" bang:
A, -2" B. (-2)" C. 4 D. 2"

Cau 12: Cho 10 diém phan biét. Hoi ¢6 thé 1ap duoc bao nhiéu vecto khac 0 ma diém dau va diém cubi
thudc 10 diém da cho.

A. C. B. 4},. C. 4;. D. 4.
Céu 13: Cho ham sé y = f (x) c¢6 bang bién thién nhu hinh bén dudi. Hoi d6 thi ham sé di cho co tit ca

bao nhiéu duong ti€ém cén dung va ngang?

X —© 1 2 +00
Y - - 0 +
3 +00 5
Y \ \ /
—00 -2
A. 3. B. 1. C.2. D. 4.
Céu 14: Ham sb nao dudi day c6 do thi nhu trong hinh vé T4
bén?
l X
A, y=2". B.y:(—j.
3
C. y=log, x. D. y=log, x.
3

Céu 15: Duong cong trong hinh v& bén la d thi ciia ham
s0 nao trong cac ham so dudi day?

A y=—x+3x"+2.

B.y=x"-3x>+2.

C.y=x"-3x+2.
D. y=—x"+2x*-2.

Céu 16: Him s6 y = x* —x* +3 ¢6 miy diém cuc trj?
A. 1. B. 2. C.3. D. 0.
Ciu 17: Cho hinh 1ap phuong ABCD.A'B'C'D’ ¢6 dién tich mit chéo ACC'A’ bing 2+/24> . Thé tich

ctia khéi 1ap phwong ABCD.A'B'C'D’ 1a:

A. & B. 24° C. \2d’ D. 224°
Céu 18: Tim sd giao diém cta d6 thi ham s6 y = x* —3x+3 va duong thang y = x.
A. 1. B. 2. C. 3. D. 0.
Céu 19. Cho ham sé y = 2x _11 c6 dd thi (C) va dudng thang d : y = 2x—3. Dudng thang d cit (C) tai
X+
hai diém 4 va B . Toa do trung diém cua doan AB la:
A. M(_—3;—6j. B. M(é,—éj C. M(é;Oj. D. M(E;OJ.
2 4 2 2 4
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Céu 20: Him s y = log, (x2 - 2x) nghich bién trén khoang nao sau day?

A. (—oo;l). B. (—oo;O). C. (—1;1). D. (O;+oo).

Cau 21: Hai duong tiém can ctua dd thi ham s y= 2x +11 tao vo1 hai truc toa d0 mot hinh chir nhat co6
x_

dién tich bang bao nhiéu?

A. 2. B. 1. C. 3. D. 4.

Cau 22: Cho miat cau S(/;R) va mat phang (P) cach I mot khoang bang > Khi d6 thiét dién ctua (P)
va (S) 1a mot dudng tron c6 ban kinh bang:

A. R. B.RT*B. C. R\3 D.§

Cau 23: Goi m, M lan luot 1a gia tri nho nhat va gia tri 16n nhat ciia ham s6 f(x) = 5% x+1 trén

doan [0;3] . Tinh tong S =2M —m .

A. §=0. B.S:—E. C.§=-2. D. S=4.

2
Céu 24: Ham sb: y = x> —3x> —=9x+7 ddng bién trén khoang nao sau day?
A. y=(I;+0). B. (-5;-2). C. (—x1). D. (-13).

Céu 25: Viét phuong trinh tiép tuyén cta d thi (C):y = 2% +xInx tai diém M (1;2).
A y=—Tx+9. B. y=3x-4. C.y=7x-5. D. y=3x-1.
Céu 26: Cho hinh chop S.ABC c6 day ABC 1a tam giac déu canh a, canh bén S4 vudng goc voi day,
SA =a. The tich ctua khéi chop S.ABC bang:
3 3 3 3
A. */5“ . B. */5“ . C.%. D. ‘@a .

Cau 27: Hal anh em A sau Tét c6 20 000 000 dong tién ming tuo1 Me guri ngan hang cho hai anh em
v6i 14i suat 0,5 % /thang (sau mdi thang tién 13i dugc nhap vao tién gbe dé tinh 13i thang sau) Hoi sau 1

nim hai anh em duoc nhan bao nhiéu tién biét trong mot ndm d6 hai anh em khéng rut tién 1an nao (s6
tién dugc lam tron dén hang nghin)?

A. 21233 000 dong. B. 21234 000 dong.
C.21235 000 ddng. D.21 200 000 ddng.

Cau 28: Cho khdi chép S.ABCD c6 thé tich bang 44’ , ddy ABCD 1a hinh binh hanh. Goi 1a M trung
diém cua canh SD . Biét dién tich tam gidc SAB bang a’. Tinh khoang cach tir M t&i mit phang (SAB).

A. 12a. B. 6a. C. 3a. D. 4a.

Céu 29: Cho a va b 1a cac sb thuc duong khac 1. Biét y ) i
rang bat ki duong thang nao song song véi truc tung ma , y=log, x
cit cac do thi y= log, x, y=1log,x va truc hoanh lan I". 4
lugt tai 4, B va H phan biét ta déu co 3HA=4HB \ T

(hinh v& bén dudi). Khiang dinh nao sau day 1a dung? \/ g ‘(

N a4b3 _1 o / - JH —u
B. a’b* =1. S
C.3a=4b. II.‘" b —log. x
D. 4a=3b. | o

Cau 30: Mot hinh tru noi tiép mot hinh 1ap phuong canh a. Thé tich cua khéi tru do 1a:
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1 1 4
A. —ra’ B. —7a’ C. —rda’ D. zd’
2 4 3

Cau 31: Cho ham y=+/x>—4x—5 . Ménh dé nao sau day 1a diing?

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (5;+00). B. Ham s6 dong bién trén khoang (2;+).

C. Ham s nghich bién trén khoang (—o0;—1). D. Ham s6 nghich bién trén khodng (—o0;2).
CAu 32: Cho khdi ling tru ddu ABC.A'B'C'c6 AB = a, A4’ = a2 . Tinh goc giita duong thing A'B va
mit phang (BCC'B).

A. 60° B. 30° C. 45° D. 90°

Céu 33: Mot nit chai thiy tinh 1a mot khéi tron xoay (H ), mot mit phang chira truc cta (H) cit (H)
theo mot thiét dién nhu trong hinh v€ bén dudi. Tinh thé tich ¥ cua (H ) .

4em

!
2em
2em
2em
_____ _ 2em
‘\——/ 3em
A V = r(ent). B. V =137(cnt’). C.V=17x(c’).  D.V :%(cmﬁ.

Céu 34. Cho tap hop A4={1,2,3,...,20}. Hoi 4 c6 bao nhiéu tap con khac rdng ma s phan tir 1a s6 chén
biang sb phan tir 13 sb 1&?

A. 184755. B. 524288. C. 524287. D. 184756.

Ciu 35: Cho hinh chop S.4BCcd SA L (ABC), AB=3, AC=2va BAC =60°. Goi M, N lan luot la
hinh chiéu ctia 4 trén SB, SC. Tinh ban kinh R ctia mit ciu ngoai tiép hinh chép 4.BCNM .

A. R=42. B.R:@ C rR=t D.R=1.

3 . . = \/5 .
mx+1

A \ A, 2 4 cp , £ X 11 4 1 )wem o - £ A .
Cau 36: Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham s6 m dé ham sd y:(gj dong bién trén khoang

(1 j
—; 400 |.
2
1 1 1
A.me(—l;l). B. me|—;1|. C.me|—;l D.me|—-——;1].
2 2 2

Cau 37.Tim tit ca cic gia tri thuc cia tham s m dé ham sé y =x* —3mx? —9m’x nghich bién trén
khoang (0;1).

A.mzéhoéc m<-—1. B. m<-1.
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C.m>l. D.—1<m<l.
3 3

Cau 38.Cho ham s6 f(x) =x" —(m+3)x* +2mx+2 (v6i m 1a tham s6 thyc, m>0). Ham s6 y = f(|x])
¢ bao nhiéu diém cyc tri?

A. 1. B. 3. C.5. D. 4.

Céu 39: Cho hinh chop S.4BCD cé day 1a hinh binh hanh ABCD. Goi M, N lan luot 1a trung diém cac
canh S4,SB va P 1a diém bat ky thudc canh CD . Biét thé tich khéi chop S.ABCD 1a V . Tinh thé tich
cta khéi tr dién AMNP theo V .

AL B. L. c’ p. .

8 12 6 4 ,
Cau 40: Goi A4 la tap hop céac so ty nhién cd chin chir s6 d61 mot khac nhau. Chon ngau nhién mot s6
thudc A . Tinh x4c suit dé chon duoc s chia hét cho 3.

AL B L. c.2.
4 27 6
Cau 41: Cho ham sf’)y:f(x):ax3 +bx’ +cx+d(a¢0)

¢6 dd thi nhu hinh v&. Phuong trinh f ( f (x)) =0 cb tht ca

bao nhiéu nghi¢m thyc ?

A.S. B. 9.

C.7. D. 3.

Cau 42: Cho ham s6 f (x)=2x* —4x* +3mx? —mx —2m\x* —x+1+2 (m 1 tham s6 thuc).

Biét f(x)=0, VxeR.Ménh dé nao duéi day ding ?
A.meg B. me(—o0;-1). C. me(O;%). D. me(-11).

Céu 43: Cho hinh lang tru ding ABC.A'B'C' c¢6 do dai canh bén bang 2a, diy la tam gidc 4BC vudng
can taiC; CA=CB=a. Goi 1a M trung diém cua canh AA4'. Tinh khoang cach gitta hai duong thiang
AB va MC'.
A D3

3

C.M. D. 2%

B. £,
3 2 3

Céu 44. Trong tit ca cac cip sb thuc (x;y) théa man log.. .., (2x+2y+5)=1, c6 bao nhiéu gia trj thuc
clia m dé ton tai duy nhat cip (x;y) sao cho x> +y* +4x+6y+13-m=0 ?

A. 1. B. 2. C. 3. D. 0.

Céu 45: Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham f'(x)=x" (x—9)(x—l)2. Ham sb y = f(x2) nghich bién
trén khoang nao sau day?

A. (—o0;-3). B. (-L1). C. (-3;0). D. (3;+x).
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Ciu 46. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham lién tuc trén !

Rva f(0)=0; f(4)>4.Biétdd thi ham y = f'(x) c6 dd 1

thi nhu hinh v& bén. Tim sd diém cuc tri cia ham sb

g(x):‘f(xz)—bc‘. It

Al B.2. 1/

C.5. D. 3. Wi 2
of 1 2 1

Céu 47: Cho ham s6 f(x):ln(l— lzj. Biét ring f'(2)+ /'(3)+...+ /'(2019)+ £ '(2020) == véi m,

X n
n, 1a cac s6 nguyén duong nguyén t6 cing nhau. Tinh S =2m—n .
A. 2. B. 4. C. 2. D. —4.
Céu 48. Cho hinh chép S.ABCc6é SA=SB=SC =a3,4B = AC =2a,BC =3a. Tinh thé tich cua khéi
chop S.4BC.

J54° J354° \354° J54°
: S . :

B. C.
2

Céu 49: Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham lién tyc trén R va c6

@6 thi ham sb y=f'(x) nhu hinh V& bén. Goi 1

A.

g(x)zf(x)—%x3+%x2+x—2019. :

Biét g(-1)+g(1)>g(0)+g(2). Véi xe[-1;2] thi g(x) dat gia
trj nho nhit bang:

A. g(2). B. g(l).

C. g(-1). D. g(0).

CAu 50: Cho ti dién ABCD ¢6 AB = BD = AD =2a, AC =~/7a, BC =~[3a . Biét khoang cach giita hai
duong thing 4B, CD bang a, tinh thé tich ciia khdi tir dién ABCD .
2\/ga3 2x/§a3

A. T B. T C. 264> . D. 24/24°.

HET
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